UNA

UNIVERSIDAD
NACIONAL

T

Le manque d’eau au Maroc

cu Wﬁm@
{rancoplhone
Corrigé

I. Dans quel ordre entendez-vous les idées suivantes de la chronique :

a) Les autorités ont également interdit d’irriguer les terrains de golf ou les

jardins avec de l'eau potable, elles conseillent de le faire avec les eaux
usées traitées. D

b) Mais les agriculteurs ne sont pas d’accord avec les mesures prises par les

autorités et ils demandent d’en chercher d’autres pour économiser 1’eau.
c) Méme si les agriculteurs se plaignent des mesures prises, elles ont bien
fonctionné et cela a permis d’économiser 20% de I’eau gaspillée la nuit. 4

d) Pour faire face au manque d’eau, les autorités ont décidé de prendre

quelques mesures, comme par exemple couper 1'eau entre 22h et 5h du
matin. 2
e) Actuellement les hautes températures au Maroc provoquent des

sécheresses qui affectent les zones agricoles. 1
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IL. Soulignez les erreurs dans ces phrases et corrigez a droite.

1) On peut mentionner I'état du barrage
Abdelmoumen qui est completement sec

depuis 2019.

On peut mentionner I'état du
barrage Abdelmoumen qui est

completement sec depuis 2017.

2) Les autorités n’ont un autre choix que

d’attendre la pluie, qui sont parfois

rares...

Les agricultures n’ont un autre
choix que d’attendre la pluie, qui

sont parfois rares...

3) ...I'idée d’arroser les terrains avec I'eau

de puit est une trés bonne idée...

...I'idée d’arroser les terrains avec
7 . 7 N
'’eau de puit n’est pas une tres

bonne option...

4) Les agricultures ne pourront pas
compter sur les eaux de barrages dans
d’autres régions du pays comme

Casablanca et Tanger...

Les agricultures ne pourront pas
compter sur les eaux de barrages
dans d’autres régions du pays

comme Marrakech et El Jadida...

5) ... le responsable a I'Agence des

bassins hydrographiques a bien expliqué
qu’il fallait attendre que les réserves des

barrages améliorent.

... le Ministre de I’Agriculture a
bien expliqué qu’il fallait attendre
que les réserves des barrages

amélioraient.
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III. Associez les phrases a gauche et les informations a droite pour compléter

des idées de la chronique.

A) Le manque d’eau au Maroc

est le résultat

1) par exemple, proposer de meilleurs
moyens de production et ainsi

conserver ’eau destinée a I'irrigation.

B) Des mesures ont été mises en

place afin de résoudre le probleme,

2) affecte I"économie marocaine.

C) La pandémie et le manque d’eau

3) les autorités ont créé une usine

pour dessaler I'eau de mer a Agadir.

D) Pour pouvoir surmonter la crise,

4) des conditions climatiques mais

aussi des cultures irrationnelles.
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